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1. Συμπληρώνω την παρακάτω αριθμητική σειρά.

0, 9, 18, …, …, …, …, …, …, …, 90

2. Υπολογίζω και συμπληρώνω.

0×9=0 
1×9=9
2×9=
3×9=
4×9=
5×9=
6×9=
7×9=
8×9=
9×9=
10×9=

3. Βρίσκω το αποτέλεσμα.

1×3=…    3×3=…                   5×3=…                         10×3=…
1×6=…    3×6=…                   5×6=…                         10×6=…
1×9=…                3×9=…                  5×9=…                         10×9=…

4. Ένα κουτί έχει 9 μαρκαδόρους. Πόσους μαρκαδόρους έχουν;

● Δύο ίδια κουτιά;

-------------------------------------------------------------------------------------

● Τέσσερα ίδια κουτιά;

-------------------------------------------------------------------------------------


